ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
(Стари програм)
1. Одредити потребан број равних стандардних палета  радног парка за 6 месеци и обим превоза који је дат по месецима у табели, ако се ради сваког дана 26 недеља. 
	
	Месец
	Обим превоза (t)


	1.
	Јануар
	128235

	2.
	Фебруар
	99234

	3.
	Март
	131535

	4.
	Април
	134543

	5.
	Мај
	149987

	6.
	Јун
	152765


Палетизоване пошиљке се формира од пакета димензија 570х380х230 мм и масе 60 кг. Палете су максимално искоришћене у функцији  
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. Дужина превожења у товареном стању је ltov=100 km, комерцијална брзина је Vk=4,72 m/s, коефицијент празног превоза палета αp=0,45, време довоза и одвоза tod = tdo =1,5 h, време манипулисања код довоза и одвоза tm=0,8 h и време размене trz=3 дана. 
2.  Колики обим рада Q (t/год) је потребан, да би се у потпуности искористиле пројектоване дужине пријемно-отпремних колосека у контенерском терминалу. Пријемни колосек је пројектован за oчекиване просечне дужинe контенерских возова до Lvoz=450 m за следеће услове и податке: 


- време доставе  td=4дана

- брзина превоза Vpr= 5 км/h

- време рада у току године 365 дана


- коефицијент нераспоређеног радног парка кола на мрежи Ur=0,1


- коефицијент празног трчања кола α=0.415


- дужина локомотиве 18 м


- корисна површина пода контенера Pnk=27.95 m2

- специфична утоварна површина Pn= 1,1 m2/t


Kонтенери се превозе у колима серије Sgs 
3.    Одредити стварну носивост виљушкара, оптерећење по точку као и подно оптерећење ако су нам познати следећи подаци Gn - номинална носивост 2,5 t, удаљњност виљушке од предње осе виљушкара x=200 mm, конструктивна раздаљина тежишта виљушке 700 mm и удаљеност тежишта од леђа виљушке 800 mm. Сопствена маса виљушкара је Gs=2,5 t, дужина виљушкара са теретом 1700 mm, а ширина 900 mm
4.    На основу датих података једног ЖТО-а, израчунати Vk rob превоза ствари  за следећу дужину превоза ствари железницом lž=270 km Дати су следећи показатељи превоза у том ЖТО-у. 

Просечна дужина трчања товарених кола у току обрта је 400 km, а коефицијент празног трчања кола 0,25. Од података на робним операцијама познати су следећи показатељи tui=10 h, NL=15000 km, NT=750 h, Uut=100 кола, U=Uist=200 кола, Lteh=120 km, tteh=12 h. 

Утврдити  до каквих ће промена доћи, ако се време потребно за утоварно-истоварне операције, умањи за 30%. Остале податке усвојите са предавања.
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